

Назив дела: *Овако је то било*

Име и презиме писца: Бранко Стевановић

Док сам читала занимљиве и маштовите приче из ове књиге, заиста сам уживала. Везане су за разне теме и неке приче су ме насмејале и подсетиле на ситуације блиске мом животу.

Илустрације у књизи су дивне, необичне, разнобојне, тако да сам могла да дочарам садржај кроз слику приче. Писац се у неким причама враћа у рано детињство и школске дане и те су ми приче биле најинтересантније. Занимљиво је описано сећање на прву васпитачицу Елвиру или кад је као мали дечак бежао од куће док није осетио глад и од тада „бежи само у себи“. Интересанте су приче о школском животу као што је прича „Случај теткице Софије“. Симпатично је описан догађај када једна ученица има сумњу да теткица говори „немушти језик“, а у ствари она је једна мила жена која и за животиње и за децу има лепе речи. Велико изненађење су за мене биле приче које је писац написао са неколико краћих реченица. Нисам никад помислила да прича може да стане у две- три реченице, а да се схвати суштина, као што су приче „Бекство“, „Понекад“, „Цврчак“. Највише ми се допала прича „Дечаци из библиотеке“ која ме на неки начин подсећа и на моје одељење. Истина је да девојчице радије иду у библиотеку и да се неки дечаци стиде да буду виђени како узимају књиге из библиотеке. На срећу има и оних других који радо читају књиге, а сви ми можемо у књигама наћи разне јунаке који у многочему подсећају на нас. Кроз неке приче писац нам показује како се са лакоћом може написати прича у разним ситуацијама као што је „Прича из ормара“ или „Прича из рукава“.

Многобројне поруке налазимо у овој књизи, али мени се много допало присуство једне жуте мачке у животу јунака приче „Скоро сасвим обична мачка“. Та мачка, са именом Офелија, била је као неки стражар и опомињала је јунака приче кад год би слагао. Сви би требало да имамо такву једну замишљену Офелију да нас упозорава кад говоримо неистину или урадимо нешто неваљало што би хтели сакрити од других.

Име и презиме: Марија Драгосавац 4/3

Основна школа „Веселин Маслеша“

Наставник: Љиљана Петровић

Број телефона: 063 8393793

Маил адреса: biblioteka@osveselinmaslesa.edu.rs